

# Facultatea Navigație și Transport Naval

## PRACTICA MARINAREASCA, ANUL I, NAVIGATIE

Programul practicii marinărești 2018 pentru studenții de la programul de studii Navigație, Transport Maritim și Fluvial este în intervalul orar 8.00-13.00 în perioada 2-6 și 9-13 iulie 2018.

Studenții trebuie să se prezinte la orele de practică cu:  
echipament sportiv cu protecție solară, ochelari de soare, șapcă și încălțăminte sport (de preferat nautică).  
În plus, este recomandat să aibă un set de îmbrăcăminte de schimb.

Studenții anului I, programul de studii Navigație, Transport Maritim și Fluvial, trebuie să se prezinte pentru instruire în protecția muncii la Baza Nautică, biroul SSM(subsol),

- pe 28.06.2018, 8:00 (alfabetic de la A-J)

- pe 29.06.2018, 8:00, (alfabetic de la K-Z)

prezentând o adeverință de la medicul de familie (clinic sanatos, pentru a servi la practica/facultate)

Studenții sunt obligați ca până la începerea practicii să semneze carnetele de instruire în protecția muncii.

## ANUNT IMPORTANT

**ABSOLVENȚII STUDIILOR DE LICENȚĂ  
VOR SUSTINE**

## EXAMENUL DE LICENȚĂ

**LA SPECIALIZAREA NAVIGATIE SI TRANSPORT MARITIM SI FLUVIAL (ZI+IFR)/  
LB. ENGLEZA/ ZI**

**TESTUL GRILĂ/PC 9 -11 IULIE 2018: SALA P 009, ORA 9:00**

**SUSTINEREA PROIECTULUI 9 -11 IULIE 2018: SALI E 105,E 107,E 108,P004, ORA 9:00**

**LA SPECIALIZAREA INGINERIE ECONOMICA IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR/ ZI  
PROBA SCRISA SI SUSTINEREA PROIECTULUI 11 IULIE 2018: SALA E 309, ORA 9:00**



**Universitatea Maritimă  
din Constanța**

Universitate auditată de:  
Agenția Europeană de Siguranță Maritimă

# FACULTATEA DE NAVIGAȚIE ȘI TRANSPORT NAVAL

## ANUNT IMPORTANT

ABSOLVENȚII STUDIILOR MASTERALE  
VOR SUSTINE

## EXAMENUL DE DISERTAȚIE

**11-12 IULIE 2018**

*SALA P 009 si E 108, ORA 9:00 (TM, IMMP, IMTMM, IMOTNM, OFFSHORE)*

*SALA E 309, ORA 9:00 (MSIT, MLT)*

**conform programarii ce se va afisa la sala**

## **IMPORTANT !**

Conform HOTĂRÂRII O.4. din 25 IANUARIE 2017

S-au aprobat criteriile de promovare din anul II în anul III de studii valabile începând cu anul universitar 2017/2018  
– studenții care pleacă în voiaj pe alte funcții decât cele care le permit completarea perioadei de cadeție  
nu vor beneficia de recunoașterea lucrărilor practice la disciplinele de specialitate.

### ***Promovarea studenților în anul de studii următor se va face astfel:***

începând cu anul universitar 2017 – 2018 promovarea în anul următor de studiu pentru toți studenții de la toate programele de studii și formele de învățământ , inclusiv pentru studenții înmatriculați la continuare de studii:

***din anul I – în anul II cu 30 credite (fără limită de credite cu voiaj de practică)***

***din anul II – în anul III cu 90 de credite (cu sau fără voiaj de practică)***

***din anul III – în anul IV cu 150 credite (fără limită de credite cu voiaj de practică)***

Se va modifica în consecință și Regulamentul de organizare a studiilor de licență,  
valabil începând cu anul universitar 2017/2018.

## ÎNDRUMĂTORII DE AN (pentru anul universitar 2017-2018)

### Specializarea: Navigație și transport maritim și fluvial/ ZI (Lb. Romana)

Anul I	Lector dr. ION Letiția
Anul II	Lector dr. BARBU Alina
Anul III	Lector dr. BOȘTINĂ Alina
Anul IV	S.I.dr. DUMITRACHE Ramona

### Specializarea: Navigație și transport maritim și fluvial/ ZI (Lb.Engleza)

Anul IV	S.I.dr. TROMIADIS Ramona
---------	--------------------------

### Specializarea: Inginerie economică în transporturi/ ZI

Anul I	Conf.dr. MINA Simona
Anul II	Asist.dr. COJANU Gianina
Anul III	Lector dr. OLTEANU Ana
Anul IV	Asist.dr. ADASCALIȚEI Oana

### Specializarea: Navigație și transport maritim și fluvial/ IFR

Anul I	Lector dr. ZĂGAN Sabina
Anul II	Asist.drd. COSTEA Alina
Anul III	S.I.dr. ZUS Mircea Noel
Anul IV	Ș.I.dr. HRENIUC Victor

## ÎN ATENȚIA TUTUROR STUDENȚILOR !

1. În conformitate cu Regulamentul de organizare și desfășurare a sesiunilor deschise de examene din Universitatea Maritimă din Constanța , beneficiază de sesiune deschisă de examene studenții de la toate programele de studii și forme de învățământ care au efectuat stagii de practică ambarcată în domeniul studiilor.
2. Sesiunea deschisă este valabilă de la data aprobării cererii până la data de 30 septembrie a anului universitar în curs.

3. Studenții care se întorc din voiajul de practică în timpul **anului IV de studii** , pot participa la sesiunile de examene și restanțe organizate de Universitatea Maritimă din Constanța.

- Restanțele din anul III de studii nu se plătesc cu condiția ca studenții să facă dovada efectuării voiajului de practică pe perioada sesiunilor de examene și restanțe (iarnă/vară/toamnă) . În cazul în care , studenții s-au întors din voiajul de practică în timpul sesiunii de restanțe din luna septembrie și au participat la această sesiune, atunci restanțele rămase nesuținute pentru anul III de studii se vor plăti înainte de următoarea sesiune de restanțe la care vor dori să participe (iarnă/vară/toamnă) în cuantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța:

**Taxa / restanța anul III = 50 lei**

- Restanțele din anii I – II de studii se plătesc ( la Casieria Universității Maritime din Constanța ) în cuantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța:

**Taxa / restanța anul II = 100 lei**

**Taxa / restanța anul I = 150 lei**



4. Studenții înmatriculați în **anul IV – prelungire de școlaritate** nu beneficiază de sesiune deschisă la întoarcerea din voiajul de practică.

Pentru examenele restante din anii anteriori nu se achită nicio taxă, întrucât la înmatricularea în anul IV – prelungire școlaritate, acești studenți au achitat taxa / credit restant.

Studenții pot participa la toate sesiunile de examene pentru anul în curs și cele de restanțe, organizate de Universitatea Maritimă din Constanța.

5. Studenții care se întorc din voiajul de practică în timpul anului III de studii pot participa la sesiunile de examene și restanțe organizate de Universitatea Maritimă din Constanța.

- Restanțele din anul II de studii nu se plătesc cu condiția ca studenții să facă dovada efectuării voiajului de practică pe perioada sesiunilor de examene și restanțe (iarnă/vară/toamnă) . În cazul în care , studenții s-au întors din voiajul de practică în timpul sesiunii de restanțe din luna septembrie și au participat la această sesiune, atunci restanțele rămase nesuținute din anul II de studiu ,se vor plăti înainte de următoarea sesiune de restanțe la care vor dori să participe (iarnă/vară/toamnă) în cuantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.

**Taxa / restanța anul II = 50 lei**

- Restanțele din anul I se plătesc ( la Casieria Universității Maritime din Constanța ) în cuantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.

**Taxa / restanța anul I = 100 lei**

6. Studenții care se întorc din voiajul de practică în timpul anului II de studii pot participa la sesiunile de examene și restanțe organizate de Universitatea Maritimă din Constanța.

- Restanțele din anul I de studii nu se plătesc cu condiția ca studenții să facă dovada efectuării voiajului de practică pe perioada sesiunilor de examene și restanțe (iarnă/vară/toamnă) . În cazul în care ,studenții s-au întors din voiajul de practică în timpul sesiunii de restanțe din luna septembrie și au participat la această sesiune, atunci restanțele rămase nesustinite din anul I de studiu ,se vor plăti înainte de următoarea sesiune de restanțe la care vor dori să participe (iarnă/vară/toamnă) în cuantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.

**Taxa / restanța anul I = 50 lei**



7. Studenții care beneficiază de sesiune deschisă se vor prezenta la sesiunile de examene și restanțe organizate de Universitatea Maritimă din Constanța în conformitate cu art. 5.7 ( aliniatele 1, 2 ,3 ) din P.O. UMC\_PD\_04\_5 Ediția 1, Revizia 3 astfel :

*„ 5.7 Sesiunea deschisă de examene se aprobă în situațiile :*

*(1) dacă studentul absentează la o sesiune de examene atunci se vor accepta recuperarea laboratoarelor și susținerea în regim de sesiune deschisă a colocviilor și examenelor la care nu a fost prezent.*

*(2) dacă studentul absentează la o sesiune de restanțe atunci se va accepta susținerea în regim de sesiune deschisă a tuturor examenelor restante în cadrul aceluiași an universitar (limita de timp 30 septembrie ). Se vor achita pentru examenele restante taxele aprobate în Senatul UMC pentru anul universitar respectiv.*

*(3) dacă studentul absentează în timpul semestrului revenind la școală în perioada imediat premergătoare sesiunii de examene și studentul consideră că nu se poate pregăti pentru următoarele examene denumite în cerere „ examene curente ”.*”

## INFORMARE PENTRU STUDENȚII ANULUI IV DE STUDIU

**1. Studenții din anul IV de studiu care nu și-au încheiat situația școlară la data de 30 septembrie a anului universitar în curs, pot opta pentru prelungire de școlaritate, sau repetenție.**

**- Prolungirea de școlaritate se face la cerere, cu achitarea taxei / credit restant, (la Casieria Universității Maritime din Constanța ) în quantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.**

**- Repetarea anului IV de studiu se face la cerere cu echivalarea rezultatelor din anii anteriori de studiu și anul IV prin fișa cadru de echivalare ( alinierea planurilor de învățământ ).**

**- După prelungirea de școlaritate , în cazul în care studenții nu și-au încheiat situația școlară la sfârșitul anului universitar, pot opta pentru reînmatricularea prin echivalarea studiilor .**

**- În acest caz echivalarea studiilor se efectuează pe bază de cerere și prin achitarea taxei de echivalare a studiilor ( la Casieria Universității Maritime din Constanța ) în quantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.**

**- Diferențele stabilite prin fișa de echivalări/diferențe se plătesc pe parcursul anului IV de studiu ( la Casieria Universității Maritime din Constanța ) în quantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.**

**2. Studenții care repetă anul IV de studiu nu mai pot beneficia de prelungire de școlaritate, indiferent de câte ori repetă anul IV de studiu.**

## ANUNT IMPORTANT

**URMAREA ȘEDINȚEI DE SENAT,  
VĂ INFORMĂM CĂ EXAMINĂRILE STUDENTILOR/MASTERANZILOR  
DE LA SPECIALIZAREA TRANSPORT MARITIM  
CARE ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE ȘI AU APROBATĂ SESIUNE  
DESCHISĂ SE DESFĂȘOARĂ PE TOATĂ PERIOADA ANULUI  
UNIVERSITAR (EXCEPTÂND VACANȚELE).**